

# 高考服务特刊

## 昌吉州全力做好2023年高考筹备工作

本报记者 王硕

5月28日,记者从昌吉州教育局获悉,在州党委、人民政府的坚强领导下,在州招委会的统筹协调下,各级各部门通力合作,我州2023年高考筹备工作正按照时间节点稳步推进。

今年普通高考考试时间为6月7日至9日。为切实做好我州2023年普通高考报名及资格审查工作,2022年11月15日,州教育考试中心组织召开了全州2023年普通高考报名工作视频培训会议,对各县市招办、各相关学校招考工作人员进行了政策解读和软件培训,组织各中学通过召开家长会、主题班会、下发报名条件告知书,在各学校公示招生政策等形式,由点到面扎实开展高考报名政策宣传,让广大考生和家长全面充分了解相关政策措施。

为严防“投机报考”,确保“阳光高考”,昌吉州成立了普通高考报名资格审查领导小组,统筹教育、公安、人力资源和社会保障、医疗保障、统战、纪检、卫健、宣传、网信等部门按照“属地管理、分级负责”的原则,做好全州普通高考考生报名资格审查工作的组织、实施及网上报名工作。经过严格审核,全州共有13545名考生符合报名条件,较上年增加了484人。今年全州七个县市和五家渠市共设8个考区,13个考点,494个考场。

4月18日至27日,全州13545名考生分别在8个县市(含五家渠)的医院进行体检,所选体检医院均为二甲甲等医院,主检医生均具有副主任医师以上职称。在体检过程中,各考区均成立了体检工作领导小组,对存在

的问题及时解决,确保了体检工作顺利进行。目前,高考考生体检工作已经结束,州教育考试中心正全力以赴对各县(市)上报的体检表进行逐张查验,避免因体检表填写不规范而影响考生录取。

为确保高考考试安全平稳顺利实施,3月18日州招生委员会办公室制定下发了《关于对自治州2023年普通高考各考区安全保密工作进行全面自查的通知》,3月21日至26日,全州各县(市)教育、保密、公安、卫生健康等部门联合开展安全保密全面自查工作,分析研判可能存在的风险点和薄弱点,及时排除隐患。3月27日至29日,州教育局会同公安、保密部门对8个考区,就试卷安全保密室、考务指挥平台电子监控巡查系统、标准化考场运行维护、设备升级改造及普通高考报名资格公示情况进行指导调研,通过实地查看,各考区都能按照“四防三铁二器一话”的要求建立试卷保密室。并配备了与国家教育部考试中心、自治区考试院联网的监控系统,从技术上确保试卷的安全。同时,结合今年我州实际,修订完善各类考试应对突发事件工作预案,确保出现突发事件时能第一时间快速妥善处置。4月10日至13日,州教育局对州、县两级平台和考点学校的视频指挥系统、考场巡查系统进行了检测、连通和调试,督促各县(市)、各学校对损坏的设备及时维修更换,确保各级视频指挥、监控系统保持良好的技术性能。5月24日至6月3日,将进行自治区、州、县、考点学校视频指挥系统、考场巡查系统和保密监控四级联调。

高考前后,昌吉州将持续做好高考保障工作,明确各部门职责,对高考各项具体工作再研判、再部署、再推进,对高考监考教师、考务工作人员和巡视员进行职业道德、法律法规等方面的教育和安全保密规定、考务管理规定、操作规程等考务业务培训。公安、网信、无线电、市场监管等部门将开展有害信息监控工作,净化涉考网络环境,打击销售作弊器材、净化考点周边环境,打击替考作弊等专项行动,积极营造公平公正的教育考试环境,切实维护广大考生的合法权益。

各考区、考点在考前将针对考试舞弊、试卷错发漏装、听力无法正常播放、大风暴雨高温极端天气、地震灾害、传染性疾病预防等考试突发事件开展实战化演练,及时查漏洞补短板,确保发生各类应急突发事件时能快速反应、妥善处置。

6月3日,相关人员将赴自治区拉运高考试卷,4日将试卷清点、分发至各县(市)。严格落实考试试卷领取、拉运、分发、保管、回收全过程的管理,保障考试不发生泄密事件。试卷拉运过程严格执行公安或武警武装押运,每天安排4人(含2名公安或武警)24小时看管试卷,实行三班轮换制,做到试(答)卷管理无缝连接,无死角、无盲区、无断点,确保试卷绝对安全保密。

高考期间,昌吉州将加强对考生的全方位服务,做好治安、出行、食宿、卫生等方面的综合保障,确保考生从容应考、平安应考,特别是要为残疾人等特殊困难群体参加高考提供便利。



百加创新  
精准志愿填报

### 志愿填报就选百加,选百加更精准!



新疆百加创新教育创办于2018年,是北京百加教育、北京赢鼎教育、北京一点马智能教育在新疆的总代理,新疆百加教育是一家全面建立健全高中生学业规划体系的专业教育机构,也是全疆规模较大的高考志愿填报机构之一,团队有20多位高考志愿填报规划师,可为普通类、单列类、内高班、艺术生、南疆单列、对口援疆、体招考生提供中高考学业规划、志愿填报、考研辅导全流程咨询服务。乌鲁木齐本部营业面积600多平方米,每年可以为200多位考生提供一对一精准志愿填报服务,帮助其进入到理想的院校、城市及专业!获得了众多学生和家长的的好评。目前,在库尔勒、和田、喀什、伊犁、米东、乌鲁木齐有多家服务网点。因为专业,所以卓越!

新疆百加创新学业规划及志愿填报团队汇集了众多资深学业规划、志愿填报专家,为广大学生提供专业的学业规划、志愿填报、考研辅导等服务。百加志愿填报团队从全新角度解析高考变革,运用大数据和多年的规划经验,为学生提供一对一个性化的科学报考方案,为学生进入心仪院校和专业保驾护航!

李强 新疆百加精准志愿填报创办人

### 好前程 早规划 全方位服务

# 高考 志愿 填报

### 志愿填报 首选百加 考得好 更要志愿填的好

#### 百加精准志愿填报对家长的承诺

- 1、签订志愿填报服务合同,不录取,就退款!
- 2、用较低的分,进理想的院校,上喜欢的专业,去热门城市!
- 3、最大化不浪费分数!
- 4、最大化公办学校录取,省高额学费!
- 5、省会城市录取,实习及就业机会多!

志愿填报咨询(手机微信同号):

李老师 18599019631

咨询地址:乌鲁木齐市友好南路198号新疆大公馆 A座2402/2411



百加创新  
规划公众号



李强老师微信



百加教育咨询  
抖音号



百加志愿填报  
李强老师快手号